
96,45% 190

3,55% 7

Q1 ¿Conoces la iniciativa
SomosOptometristas.com del COOOA?

Respondido: 197 Omitido: 2

Total 197

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No
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6,53% 13

7,54% 15

61,31% 122

6,03% 12

2,01% 4

29,15% 58

3,02% 6

Q2 Aparte de en nuestra revista COOOA
Optometría, ¿dónde has podido ver algún

contenido de cualquier campaña de Somos
Optometristas?

Respondido: 199 Omitido: 0

Total de encuestados: 199

n.º Otro (indique dónde) Fecha

1 Folletos 21/02/2015 0:06

2 Centro óptico 20/02/2015 12:26

3 En ópticas 19/02/2015 13:40

4 Facebook 19/02/2015 10:40

Otra prensa
escrita

Prensa digital

Redes sociales

Radio

Televisión

En ningún sitio

Otro (indique
dónde)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Otra prensa escrita

Prensa digital

Redes sociales

Radio

Televisión

En ningún sitio

Otro (indique dónde)
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5 web 18/02/2015 22:36

6 presntacion colegio en almeria 18/02/2015 17:41
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69,54% 137

19,80% 39

2,03% 4

1,02% 2

7,61% 15

Q3 ¿Consideras interesantes los
contenidos que se publican en la web

www.somosoptometristas.com y en las
redes sociales de Somos Optometristas?
¿Compartes los contenidos en tu perfil

privado o profesional?
Respondido: 197 Omitido: 2

Total 197

Sí, los
considero...

Sí, los
considero...

No los
considero...

Ni los
considero...

No sabe / No
contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí, los considero interesantes y los comparto

Sí, los considero interesantes, pero no los comparto

No los considero interesantes, pero sí los comparto

Ni los considero interesantes ni los comparto

No sabe / No contesta
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88,44% 176

4,52% 9

7,04% 14

Q4 ¿Crees que esta iniciativa favorece que
la población conozca más nuestra labor

profesional y aumente nuestro
reconocimiento?
Respondido: 199 Omitido: 0

Total 199

Sí

No

No sabe / no
contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No

No sabe / no contesta
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85,13% 166

6,15% 12

8,72% 17

Q5 ¿Consideras de utilidad los materiales
de la campaña Somos Optometristas que te

han sido enviados?
Respondido: 195 Omitido: 4

Total 195

Sí

No

No sabe / no
contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No

No sabe / no contesta
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85,28% 168

7,11% 14

7,61% 15

Q6 ¿Utilizas los materiales enviados de
Somos Optometristas en tu establecimiento

de óptica?
Respondido: 197 Omitido: 2

Total 197

Sí

No

No sabe / No
contesta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No

No sabe / No contesta
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Q7 Las campañas de Somos Optometristas
han tratado la labor profesional del óptico-
optometrista, las gafas de sol, la relación

entre la conducción y la visión, las gafas de
lectura pregraduadas, la salud visual

infantil y ahora sobre las lentes de
contacto. ¿Qué otros temas consideras que
se deberían tratar en próximas campañas?

Respondido: 121 Omitido: 78

n.º Respuestas Fecha

1 sobre la terapia visual ,sobre la ortoqueratología,reivindicar más aún el papel fundamental del óptico y que
deberíamos cobrar todas las ópticas por nuestro trabajo.

26/02/2015 9:59

2 EDUCACION VISUAL 24/02/2015 10:15

3 NO ALARGAR EL USO DE LAS LENTES DE CONTACTO. ACUDIR A REVISIONES ANUALMENTE PARA
VER SI HA CAMBIADO LA GRADUACION. ERGONOMIA VISUAL.

24/02/2015 9:53

4 Concienciación sobre el control preventivo de la PIO 23/02/2015 22:57

5 Adaptación a progresivos,siguen el rumor que es difícil la adaptacion 21/02/2015 22:53

6 Detección precóz glaucoma. Detección precóz DME 21/02/2015 9:28

7 Las revisiones en adultos . Prevencion de la ceguera 21/02/2015 0:06

8 Considero que sería necesario incidir en la labor del óptico, que no somos simples vendedores de gafas, que
somos titulados universitarios, incidir también en que somos establecimientos sanitarios, el peligro que hay en
adquirir lentillas y gafas de sol por internet...

20/02/2015 19:27

9 La necesidad de revisiones frecuentes 20/02/2015 18:09

10 Estrés visual 20/02/2015 13:09

11 campaña para informar al usuario de que cualquier optico/optometrista de cualquier optica está cualificado para
darle un servicio optimo. y que no tiene la obligación de acudir a la óptica que le indique su oftalmologo

20/02/2015 12:56

12 La importancia de la salud visual y una calidad mínima en las gafas 20/02/2015 12:26

13 terpia visual 20/02/2015 10:54

14 Importancia de la visión y medidas ergonómicas en el uso de dispositivos móviles, tablets... 20/02/2015 10:14

15 la problemática o conocimiento del síndrome ojo seco 19/02/2015 21:34

16 Concienciar sobre los efectos nocivos de adquirir lentes de contacto y gafas de sol por internet 19/02/2015 21:13

17 glaucoma, diabetes, lentillas por internet 19/02/2015 18:21

18 Insistir en el uso de lentes de contacto controlado y supervisado por el óptico-optometrista. 19/02/2015 18:12

19 Importancia de revisiones anuales, la diabetes y la visión, respeto hacia la figura del óptico optometrista 19/02/2015 17:54

20 Optometría Geriatrica 19/02/2015 17:30

21 Baja vision. 19/02/2015 15:38

22 Prevencion de DMAE mediante alimentacion, ejercicio, no fumar, ... 19/02/2015 15:20

23 La capacitación que tenemos los ópticos optometristas para evaluar la salud visual de cualquier persona. Se
desconoce la formación que tenemos y se duda de nuestras competencias.

19/02/2015 13:40
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24 la intrusión , venta de gafas y productos opticos en otros estableciminetos 19/02/2015 12:21

25 por qué en otros establecimientos se venden gafas (sol o presbicia) y por qué no están recomendadas. 19/02/2015 12:21

26 GAFAS DE SOL NO HOMOLOGADAS, REVISIONES ANUALES, REVISION Y CONTROL DE NIÑOS... 19/02/2015 12:11

27 INCIDIR MAS EN HONORARIOS PROFESIONALES,QUE RECONOZCAN NUESTRA LABOR SANITARIA 19/02/2015 12:02

28 El tema de las ventas en internet 19/02/2015 11:49

29 la labor de atencion primaria en salud visual, deteccion precoz de signos o sintomas patologicos 19/02/2015 11:28

30 REVISIONES , LENTES PROGRESIVAS 19/02/2015 11:20

31 Mitos acerca de la visión 19/02/2015 11:09

32 Optica, centro sanitario 19/02/2015 11:05

33 Alguna que vaya en la dirección de explicar a la gente nuestra labor profesional, hacerles ver que nuestro
trabajo es importante, dificil y que por tanto estamos en el derecho de recibir emolumentos por desarrollarlo.

19/02/2015 10:40

34 Baja Visión, Terapia Visual, labor de prevención en visión geriátrica 19/02/2015 10:39

35 Folleto informativo de la labor del optico y sus respectivos honorarios 19/02/2015 10:28

36 Relación Optometrista y personas mayores, niños, etc 19/02/2015 10:16

37 siempre antes de una venta realizar un examen optometrico 19/02/2015 10:10

38 El trabajo del optometrista no es gratuito. 19/02/2015 10:05

39 honorarios 19/02/2015 9:49

40 La terapia visual más a fondo ya que especialmente en la de salud visual infantil se dieron algunas pinceladas 19/02/2015 1:11

41 justificación del costo de las lentes. no es solo un trozo de plástico y por eso cuesta dinero 18/02/2015 23:31

42 Diabetes ,dmae ,pio , revision periodica para la prevencion 18/02/2015 23:26

43 Gafas deportivas 18/02/2015 23:23

44 Salud visual en mayores de 40años 18/02/2015 22:36

45 revisiones periodicas otros servicios en opticas como tension ocular 18/02/2015 22:31

46 Insistir en el control de revisiones 18/02/2015 22:28

47 Visión en la tercera edad 18/02/2015 22:13

48 Educar a los padres en la obligatoriedad de revisiones tempranas a sus hijos. 18/02/2015 20:48

49 Hay que acentuar que nosotros proporcionamos salud ocular y calidad para competir con la competencia. 18/02/2015 20:20

50 NS/NC 18/02/2015 19:48

51 Glaucoma, DMAE, diabetes, presbicia... 18/02/2015 19:29

52 PIO y DMAE 18/02/2015 19:15

53 CATARATAS 18/02/2015 19:14

54 me parece que éstas campañas hacen que el público sospeche que la venta de éstos productos por internet, de
manera más económica, hace que tengamos que contraatacar de ésta manera convenciéndoles, cada vez van a
usar más la venta online con los consiguientes descuentos que en definitiva es lo que les interesa, creo que
deben intentar controlar más éste tipo de mercado y ópticas tipo lord wilmore, que son como las hermanitas de
la caridad teniendo un ingeniero industrial muy astuto al frente tirando por tierra el trabajo que nosotros
desarrollamos.

18/02/2015 18:29

55 La intrusion del medico oftalmologo 18/02/2015 18:19

56 - Difusión de lentes RPG y adaptaciones en casos especiales. Además fomentar la adaptación de lc en niños y
lc multifocales. - Imporancia de la visión en el rendimiento escolar.

18/02/2015 18:12
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57 Incentivar el echo de que vendemos productos sanitarios y no se pueden adquirir de otra manera. Hacer ver a la
gente que nuestro trabajo debe ser remunerado

18/02/2015 18:04

58 Lágrimas artificiales 18/02/2015 17:59

59 Hacer un mayor hincapié en la labor sanitaria del optometrista, no tenemos una tienda. 18/02/2015 17:57

60 Las revisiones (Rx, PIO..) no hay que descuidar nuestros ojos! La Baja Visión (hay +opciones en esta situición)
Volver a insistir en cada época con la campaña de sol y luego salud visual infantil

18/02/2015 17:19

61 Que es la terapia Visual Llevar lentillas frente a la operacion laser 18/02/2015 17:16

62 Terapia visual 18/02/2015 17:14

63 Temas relacionados con tipo de lentes y tratamientos. 18/02/2015 16:52

64 realizar revisiones cada año, precio excesivamente bajo en gafas en cadenas de optica, baja visión,cataratas 18/02/2015 16:40

65 RELACIONAR AL OPTOMETRISTA COMO SANITARIO DE ATENCIÓN PRIMARIA. 18/02/2015 16:14

66 baja vision, 18/02/2015 16:03

67 Vision y ordenador/ Vision y escuela/ Vision y 3 edad/ 18/02/2015 15:41

68 Prevención glaucoma 18/02/2015 15:41

69 Reconocernos como profesionales sanitarios y todo lo que podemos hacer 18/02/2015 15:37

70 Tensión ocular. Cobro de servicios profesionales. 18/02/2015 15:29

71 Tensión ocular. Cobro de servicios profesionales. 18/02/2015 15:29

72 no somos " tenderos" somos " personal sanitaro" 18/02/2015 15:19

73 Huir de las agresivas ofertas de ciertos grupos o cadenas, como esta haciendo el colectivo dental, por ejemplo 18/02/2015 14:54

74 la terapia visual 18/02/2015 14:19

75 ENFERMEDADES OCULARES, Y LOS DIAGNOSTICOS QUE PODEMOS HACER LOS OPTICOS. 18/02/2015 14:17

76 Honorarios profesionales dar a conocer que la consulta con un Optico-optometrista tiene su honorario 18/02/2015 14:11

77 lentillas 18/02/2015 14:06

78 La miopía, su progreso y como páralo. Sería recomendable remarcar que la detección del progreso de la miopía
es particular para cada paciente y solo un cuidado control por parte del óptico optometrista puede aminorar el
progreso e incluso detenerlo.

18/02/2015 13:52

79 Las diferentes funciones del optometrista y el especialista. 18/02/2015 13:51

80 La labor que realizamos y la NO INTROMISION con los Oftalmólogos 18/02/2015 13:19

81 Seguir con esos temas para que lleguen. la importancia de las revisiones periodicas. 18/02/2015 13:17

82 problemas binoculares 18/02/2015 12:42

83 TERAPIA VISUAL 18/02/2015 12:34

84 tema de antirreflejante y progresivos en personas que lo necesitan 18/02/2015 12:27

85 DIFERENCIA ENTRE OFTALMOLOGOS Y OPTOMETRISTA Y QUE DEBE HACER CADA UNO 18/02/2015 12:18

86 Baja Visión 18/02/2015 12:16

87 AYUDAS EN BAJA VISIÓN 18/02/2015 11:47

88 Concienciar de lo importante que es ver bien siempre 18/02/2015 11:30

89 Internet elemento de información... Atención y compras sólo en gabinetes y ópticas. 18/02/2015 11:10

90 gafas polarizadas, progresivos 18/02/2015 10:56

91 Progresivos, para el deporte, gafas de protecccion, el trabajo que hay detras de unas simples gafas desde que
entra en tu establecimiento hasta que se las lleva puestas. ¿Porqué se hacen gratis?

18/02/2015 10:56
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92 IMPORTANCIA DE USAR LENTES ADECUADAS ANTIRREFLEJANTES,...PARA USO
ORDENADOR,MOVILES(LUZ LED...).CONSEJOS DE ERGONOMIA VISUAL, P.E...

18/02/2015 10:43

93 Prevención visual 18/02/2015 10:40

94 Ventas de productos fuera de las ópticas 18/02/2015 10:40

95 Insisitir sobre la Optometria no solo el Oftalmólogo es el pro- -fesional de la visión 18/02/2015 10:29

96 deporte y visión gafas de protección importancia de las revisiones en personas sin corrección 18/02/2015 10:17

97 los deportes y la visión; materiales de baja calidad de las lentes baratas(promociones de diferentes sectores);
tratamientos en las lentes(antirreflejantes, fotocromáticos, polarizados,filtros solares,etc))

18/02/2015 9:59

98 dmae, optometria geriatrica 18/02/2015 9:45

99 Inculcar y ahondar más en la sociedad de la labor del optometrista como primer sanitario especializado en la
visión y no en las gafas como la gente cree. Y hacer hincapié q somos de misma calidad q un oftalmólogo y q es
normal pagarnos honorarios profesionales

18/02/2015 9:34

100 Hay que dejar claro que el optmetrista es un profesional y que ni es simplemente el que hace las gafas que
manda el oftalmologo y, que si estas estan mal graduadas,segum la opinion del paciente,siempre es culpa
nuestra,nunca del doctor.Mas

18/02/2015 9:21

101 Creo que sería interesante informar de la necesidad de hacer examen visual a todos los operados de cirugía
refractiva.

17/02/2015 20:19

102 La valoración y unificación de los honorarios profesionales,diferenciación entre Optico-Optometrista y Oculista
(hay mucho desconocimiento al respecto)

17/02/2015 19:24

103 buscar calidad y no tanto el bajo costo 17/02/2015 18:36

104 De momento me parecen suficientes, es preferible (a mi entender) el repetir cíclicamente los mismos mensajes
para que llegue y cale en la Sociedad.

17/02/2015 18:28

105 Terapia visual 17/02/2015 18:13

106 Insistir de nuevo en nuestra labor, es lo que el público menos entiende. 17/02/2015 17:30

107 Revisiones anuales 17/02/2015 15:34

108 Terapia visaul 17/02/2015 14:48

109 terapia visual 17/02/2015 13:44

110 detección de ambliopía en niños. Prevención de glaucoma 17/02/2015 12:43

111 problemas o patologias del ojo, por ejemplo ojo seco, y su relación con los productos ópticos. y sobre todo la
labor profesional del optico optometrista para la población

17/02/2015 12:18

112 Revisiones anuales 17/02/2015 12:08

113 Hacer más énfasis en nuestra preparación, formación y labor como profesionales sanatarios para que así se nos
reconozca.

17/02/2015 11:52

114 la vision en los escolares creo que tambien es un tema interesante 17/02/2015 11:51

115 1.0 el óptico optometrista es el UNICO PROFESIONAL cualificado para la adaptación de lentes de
contacto(enfocado a que no adapten los oftalmó

17/02/2015 11:45

116 La compra de lentes de contacto en optica y no online.Yque las compren en cajas precintadas,no en blister
sueltos(como lo venden algunos listos de nuestra profesion)

17/02/2015 11:34

117 Ventajas de adaptar lentes de contacto en población pediatrica 17/02/2015 11:32

118 cobrar por nuestros servicios (adaptaciones de lentes de contacto,graduaciones. ..)que la gente sepa que
nuestro trabajo tiene un valor

17/02/2015 11:27

119 Calidad de lentes 17/02/2015 10:51

120 La optometria clinica, no somos vendegafas 17/02/2015 10:41

121 Probando encuesta 28/01/2015 16:12
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Q8 ¿Qué observaciones o sugerencias
aportarías para mejorar las campañas y

dotarlas de mayor atractivo para la
población?

Respondido: 69 Omitido: 130

n.º Respuestas Fecha

1 MAS FRECUENCIA EN LAS CAMPAÑAS 24/02/2015 10:15

2 Ponerlas en televisión ,publicidad mas llamativa 21/02/2015 22:53

3 Anunciarlas en televisión, radio, ect. 20/02/2015 19:27

4 Haría infografias en sentido positivo, y no como hasta ahora donde solo se expresa lo que la gente no tiene que
hacer. Creo que a la gente no nos gusta que nos digan lo que tenemos que hacer. Sería más productivo hacer
sugerencias de buenas prácticas mas que advertir de lo malo que es usar gafas premontadas o gafas de sol del
mercadillo. En el último cartel de lentes de contacto, lo que mas llama la atención es la imagen de la lentilla y la
señal de ¡Peligrooo! Lo que subliminalmente se percibe como algo peligroso pues ¿Quien se para a leer el
texto? Creo que esto habría que replantearlo. Es solo mi opinión.

20/02/2015 16:07

5 Cuñas de radio, en emisoras de música cuando son campañas dirigidas a jovenes (lentillas, sol...) o canales de
informativos y debates, cuando son campañas dirigidas a adultos ( campañas presbicias, conducción, sol...)

20/02/2015 12:56

6 Las imágenes mas modernas 20/02/2015 12:26

7 Informar para concienciar sin ser alarmistas. 20/02/2015 10:14

8 q hubiera alguna posibilidad de sorteo para quién participara desde las ópticas algún tipo de opinión . 19/02/2015 21:34

9 realizarlo en formato televisivo mas continuo 19/02/2015 18:21

10 Invertir el dinero de esas campañas en luchar contra los enemigos que ponen en peligro a los establecimientos
ópticos, especialmente la venta de lentes de contacto por internet.

19/02/2015 18:12

11 Mensajes mas cortos y mas llamativos 19/02/2015 18:05

12 no sé 19/02/2015 17:30

13 Alguna prueba que podamos entregar a los pacientes como prevención, tipo rejilla de amsler, etc 19/02/2015 15:38

14 Los dibujos no son muy agradables, haría otros menos angulosos, más dulces, que inspiraran confianza en el
futuro usuario de nuestros servicios.

19/02/2015 13:40

15 Televisión 19/02/2015 12:21

16 publicidad informativa en las clínicas oftalmológicas, conferencias al público, feria de optica para no solo opticos 19/02/2015 12:21

17 CONSIDERO QUE SON INFORMATIVAS Y FACILES DE ENTENDER PARA LA POBLACION, Y CON BUEN
DISEÑO

19/02/2015 12:11

18 MAS PUBLICIDAD 19/02/2015 11:20

19 Se que es caro, pero una presencia en tv. Vemos a diario lo de lentillas baratas .com y es vergonzoso. Habría
que hacer campaña advirtiendo de las compras de gafas graduadas, de sol y de lentes de contacto. Explicar que
hay una serie de parámetros y medidas que no se pueden realizar por internet

19/02/2015 10:40

20 Incidir mas 19/02/2015 10:39

21 Cuidado con lo descuentos tan agresivos en venta de gafas y lentes de contacto 19/02/2015 10:10

22 No la he oído en medios de comunicación aunque me consta que ha habido entrevistas. Las redes sociales no
llegan a todo el mundo.

19/02/2015 1:11

23 Publicidad 18/02/2015 23:26
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24 La importancia de una revision con mas frecuencia pos 40-45 18/02/2015 22:36

25 campañas en medios de gran difusion 18/02/2015 22:31

26 Entrevistas a ópticos en tertulias de medicina en tv 18/02/2015 22:13

27 campañas en television 18/02/2015 20:48

28 Que sea más atractiva y llamativa. 18/02/2015 20:20

29 NS/NC 18/02/2015 19:48

30 Buscar otro dibujante, son penosas las imagenes 18/02/2015 19:29

31 Me parece que no influye para nada a la población 18/02/2015 18:29

32 Mayor publicidad en medios como radio o television 18/02/2015 18:19

33 ns/nc 18/02/2015 18:04

34 Reconozco que sería muy costoso económicamente salir en medios tv. 18/02/2015 17:57

35 Las encuentro muy muy completas y bien realizadas. Lo único, las cuñas de radio, no las hemos escuchado.. 18/02/2015 17:19

36 TRABAJAR DENTRO DE NUESTRO GREMIO PARA QUE ESTÉ AL SERVICIO DE LA POBLACIÓN Y NO DE
LAS VENTAS.

18/02/2015 16:14

37 Difusion en television 18/02/2015 15:54

38 Mayor incursión en medio de comunicación e internet 18/02/2015 15:41

39 Ir a colegios, ayuntamientos... 18/02/2015 15:37

40 Ninguna, porque estamos muy desprestigiados. Cada vez hay más ofertas y ventas por internet a precios
irrisorios

18/02/2015 15:29

41 Ninguna, porque estamos muy desprestigiados. Cada vez hay más ofertas y ventas por internet a precios
irrisorios

18/02/2015 15:29

42 los carteles mas impactantes 18/02/2015 15:19

43 No me gusta la imagen de los muñecos, debería ser algo mas elegante y que de una imagen mas sanitaria 18/02/2015 14:54

44 PONERLAS EN TELEVISION, Y SI YA SE HACE DARLE MAS CAMPAÑA PORQUE YO POR EJEMPLO NO
LO HE VISTO

18/02/2015 14:17

45 Divulgarla en mas lugares 18/02/2015 14:11

46 Por ahora lo veo bien 18/02/2015 14:06

47 Mejorar el impacto en la sociedad a través de una mayor presencia mediática en TV y prensa escrita. 18/02/2015 13:52

48 publicaciones en medios escritos y alertar de la prohibición de las ventas por internet de lentes de contacto,
gafas de sol ...

18/02/2015 13:19

49 un buen anuncio concienciativo 18/02/2015 12:42

50 ESTAN BIEN 18/02/2015 12:18

51 MÁS VIDEOS EXPLICATIVOS 18/02/2015 11:47

52 En ópticas, calidad vigilada, contrastada y asegurada. Compromiso del Óptico Optometrista 18/02/2015 11:10

53 El hecho de de la venta por internet, sea un tema real que existe, pero aún hay quienes ni se plantean este tipo
de compras, y a veces el hecho de ver el anuncio de que existen quienes lo hacen y no deben hacerlo, no se si
puede incentivar a quienes no lo hacían a que lo hagan. En ese aspecto no se si es bueno o malo. ( esos son
los que no comparto)

18/02/2015 10:56

54 No dejarlas de hacer 18/02/2015 10:40

55 Nuestra principal razón de ser es su salud visual 18/02/2015 10:29

56 recordatorio periódico a los colegiados sobre la necesidad de tener el material siempre expuesto en nuestra
ópticas

18/02/2015 10:17
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57 En carteles más contrastes de colores. En radio o tv q propios pacientes cuenten brevemente lo q hizo el
optometrista por ellos

18/02/2015 9:34

58 Mas publicidad a todos los niveles 18/02/2015 9:21

59 Poner muñecos más guapos, que atraigan más....la verdad que son un poco feos. 17/02/2015 19:24

60 Impulsar desde el colegio que las ópticas de una localidad hagan campañas conjuntas, al amparo del colegio y
en su nombre, financiado por las propias ópticas, esto fomentará el compañerismo y la toma de conciencia por
parte de la sociedad será mayor, por ser más cercano el mensaje y los mensajeros.

17/02/2015 18:28

61 El soporte de papel es poco atractivo, no lo colocamos en la óptica porque no queda estético. Sería mejor que
apareciera en prensa o televisión.

17/02/2015 17:30

62 En el folleto sobre lentillas creo q a primera vista lo q se veia era: Uso de lentillas peligro para tus ojos. Creo q
ese folleto no estaba bien enfocado.

17/02/2015 15:34

63 Mas divulgación entre la población como charlas o actividades con optometristas en mas presencia en medios
de comunicacion y quizás menos en redes sociales.

17/02/2015 12:18

64 En el folleto sobre lentillas creo q a primera vista lo q se veia era: Uso de lentillas peligro para tus ojos. Creo q
ese folleto no estaba bien enfocado.

17/02/2015 12:08

65 creo que cuanto mas se publiciten , seran mas efectivas 17/02/2015 11:51

66 publicidad en televisión,vallas publicitarias... 17/02/2015 11:45

67 potenciarlo en television. 17/02/2015 11:34

68 Mas contenido clinico 17/02/2015 10:41

69 Probando encuesta 28/01/2015 16:12
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Q9 Edad
Respondido: 179 Omitido: 20

n.º Respuestas Fecha

1 23 04/03/2015 19:42

2 23 26/02/2015 9:59

3 58 24/02/2015 10:15

4 27 24/02/2015 9:53

5 30 23/02/2015 22:57

6 42 años 23/02/2015 15:11

7 29 23/02/2015 10:28

8 54 21/02/2015 9:28

9 28 21/02/2015 8:49

10 53 21/02/2015 0:06

11 Todas , depende de la informacion 20/02/2015 20:49

12 28 20/02/2015 19:27

13 51 20/02/2015 18:09

14 30 20/02/2015 16:07

15 29 20/02/2015 13:09

16 45 20/02/2015 12:56

17 43 20/02/2015 12:45

18 34 20/02/2015 12:26

19 47 20/02/2015 11:58

20 26 20/02/2015 11:08

21 35 20/02/2015 10:54

22 44 años 20/02/2015 10:14

23 42 20/02/2015 9:51

24 49 19/02/2015 22:22

25 50 19/02/2015 21:34

26 27 19/02/2015 21:13

27 47 19/02/2015 19:30

28 43 19/02/2015 18:21

29 28 19/02/2015 18:12

30 33 19/02/2015 17:54

31 26 19/02/2015 17:30

32 32 19/02/2015 15:38

33 57 19/02/2015 13:40
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34 29 19/02/2015 13:18

35 34 19/02/2015 12:21

36 28 19/02/2015 12:21

37 25 19/02/2015 12:11

38 28 19/02/2015 12:02

39 54 19/02/2015 11:49

40 48 19/02/2015 11:48

41 38 19/02/2015 11:28

42 42 19/02/2015 11:20

43 24 19/02/2015 11:09

44 41 19/02/2015 11:05

45 50 19/02/2015 10:40

46 37 19/02/2015 10:39

47 30 19/02/2015 10:28

48 40 19/02/2015 10:27

49 53 19/02/2015 10:26

50 53 19/02/2015 10:22

51 46 19/02/2015 10:16

52 56 19/02/2015 10:10

53 34 19/02/2015 10:05

54 48 19/02/2015 10:01

55 32 19/02/2015 9:49

56 25 19/02/2015 1:11

57 39 18/02/2015 23:50

58 24 18/02/2015 23:31

59 26 18/02/2015 23:26

60 50 18/02/2015 23:23

61 25 18/02/2015 22:56

62 25 18/02/2015 22:39

63 38 18/02/2015 22:38

64 29 18/02/2015 22:36

65 37 18/02/2015 22:31

66 50 18/02/2015 22:28

67 43 18/02/2015 22:13

68 53 18/02/2015 20:48

69 45 años 18/02/2015 20:20

70 31 18/02/2015 20:19

71 26 18/02/2015 19:48
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72 42 18/02/2015 19:29

73 40 18/02/2015 19:29

74 51 18/02/2015 19:15

75 36 18/02/2015 19:14

76 58 18/02/2015 18:45

77 49 18/02/2015 18:29

78 29 18/02/2015 18:19

79 30 18/02/2015 18:12

80 28 18/02/2015 18:04

81 30 18/02/2015 17:59

82 44 18/02/2015 17:57

83 44 18/02/2015 17:44

84 31 18/02/2015 17:35

85 56 años 18/02/2015 17:30

86 28 18/02/2015 17:28

87 26 18/02/2015 17:27

88 37 18/02/2015 17:20

89 33 18/02/2015 17:19

90 28 18/02/2015 17:16

91 28 18/02/2015 17:14

92 41 18/02/2015 16:52

93 26 18/02/2015 16:40

94 31 18/02/2015 16:14

95 31 18/02/2015 16:03

96 34 18/02/2015 15:54

97 36 18/02/2015 15:41

98 38 18/02/2015 15:41

99 23 18/02/2015 15:37

100 45 18/02/2015 15:32

101 37 18/02/2015 15:31

102 46 18/02/2015 15:29

103 46 18/02/2015 15:29

104 36 18/02/2015 15:19

105 45 18/02/2015 14:54

106 29 18/02/2015 14:41

107 51 18/02/2015 14:19

108 29 18/02/2015 14:17

109 54 18/02/2015 14:11
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110 37 18/02/2015 14:06

111 42 18/02/2015 13:52

112 40 18/02/2015 13:26

113 45 18/02/2015 13:22

114 45 18/02/2015 13:19

115 42 18/02/2015 13:17

116 43 18/02/2015 12:54

117 52 18/02/2015 12:53

118 37 18/02/2015 12:48

119 45 18/02/2015 12:44

120 29 18/02/2015 12:42

121 31 AÑOS 18/02/2015 12:34

122 24 18/02/2015 12:27

123 29 18/02/2015 12:18

124 27 18/02/2015 12:16

125 40 18/02/2015 12:10

126 38 18/02/2015 11:48

127 29 18/02/2015 11:47

128 35 18/02/2015 11:30

129 45 18/02/2015 11:30

130 24 18/02/2015 11:16

131 35 18/02/2015 11:11

132 59 18/02/2015 11:10

133 32 18/02/2015 10:56

134 28 18/02/2015 10:56

135 24 18/02/2015 10:44

136 40AÑOS 18/02/2015 10:43

137 53 18/02/2015 10:40

138 38 18/02/2015 10:40

139 40 18/02/2015 10:36

140 66 18/02/2015 10:29

141 53 18/02/2015 10:17

142 41 18/02/2015 10:17

143 32 18/02/2015 9:59

144 38 18/02/2015 9:45

145 39 18/02/2015 9:41

146 44 18/02/2015 9:35

147 33 18/02/2015 9:34
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148 33 18/02/2015 9:31

149 30 18/02/2015 9:23

150 43 18/02/2015 9:21

151 48 AÑOS 17/02/2015 20:19

152 53 17/02/2015 19:24

153 26 17/02/2015 18:36

154 53 17/02/2015 18:28

155 29 17/02/2015 18:13

156 40 años 17/02/2015 17:30

157 38 17/02/2015 16:02

158 45 17/02/2015 15:34

159 43 17/02/2015 14:48

160 27 17/02/2015 13:44

161 62 17/02/2015 13:44

162 22 17/02/2015 13:38

163 58 17/02/2015 13:27

164 31 17/02/2015 12:56

165 38 17/02/2015 12:45

166 38 años 17/02/2015 12:43

167 25 17/02/2015 12:18

168 45 17/02/2015 12:08

169 48 17/02/2015 11:52

170 40 17/02/2015 11:45

171 47 17/02/2015 11:34

172 34 17/02/2015 11:32

173 29 17/02/2015 11:27

174 34 17/02/2015 11:04

175 29 17/02/2015 11:04

176 26 17/02/2015 10:51

177 50 17/02/2015 10:47

178 30 17/02/2015 10:41

179 27 28/01/2015 16:12
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13,07% 26

16,08% 32

5,53% 11

15,08% 30

5,03% 10

9,55% 19

17,59% 35

18,09% 36

Q10 Provincia
Respondido: 199 Omitido: 0

Total 199

Almería

Cádiz

Córdoba

Granada

Huelva

Jaén

Málaga

Sevilla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Almería

Cádiz

Córdoba

Granada

Huelva

Jaén

Málaga

Sevilla
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